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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

14%

45%

41% első évfolyam

felsőbb évfolyam

végzettek

elemszám: 22
válaszadási ráta: 24%

1. ábra: Célcsoport

14%

86%

férfi

nő

elemszám: 22
válaszadási ráta: 24%

2. ábra: Az Ön neme?

5%

19%

76%

41-45 év között

35-40 év között

35 év alatt

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 21

válaszadási ráta: 23%

3. ábra: Kérem, sorolja be életkorát az alábbi kategóriák valamelyikébe!
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

100%

PPKE

elemszám: 13

4. ábra: Jelenlegi doktori tanulmányaihoz kapcsolódó diplomáját mely felsőoktatási intézményben
szerezte? Célcsoport: első, felsőbb évfolyam

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 0

5. ábra: Jelenlegi doktori tanulmányaihoz kapcsolódó diplomáját mely felsőoktatási intézményben
szerezte? Célcsoport: első, felsőbb évfolyam

30%

70%

Állami ösztöndíjas

Önköltséges (költségtérítéses)

elemszám: 10

6. ábra: Milyen finanszírozási formában tanul ebben az intézményben, ebben a képzésben? Célcsoport:
felsőbb évfolyam
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

10%

30%

30%

30%

2019

2018

2017

2016

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 10

7. ábra: Melyik évben kezdte doktori (PhD/DLA) tanulmányait? Kérjük, évszám megadásával
válaszoljon! Célcsoport: felsőbb évfolyam

10%

10%

10%

30%

40%

2025

2023

2020

2021

2022

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 10

8. ábra: Mikorra tervezi doktori tanulmányai lezárását (a
fokozatszerzést)? Kérjük, évszám megadásával válaszoljon! Célcsoport: felsőbb évfolyam

10%

10%

10%

30%

40%

8

6

2

5

4

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 10

9. ábra: Doktori képzésben tervezett idő (Tanulmányok tervezett lezárásnak és a kézpés kezdetének
különbsége) Célcsoport: felsőbb évfolyam
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

12%

12%

12%

12%

12%

12%

25%

2019

2016

2013

2010

2008

2006

2014

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 8

10. ábra: Melyik évben szerzett abszolutóriumot a doktori képzésben? Kérjük, évszám megadásával
válaszoljon! Célcsoport: végzettek

100%

igen

elemszám: 9

11. ábra: Megszerezte doktori fokozatát? Célcsoport: végzettek

12%

25%

25%

38%

2015

2019

2017

2018

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 8

12. ábra: Melyik évben szerzete meg a doktori fokozatot? Kérjük, évszám megadásával válaszoljon!
Célcsoport: végzettek
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

12%

12%

12%

12%

12%

12%

25%

9

7

4

10

1

0

5

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 8

13. ábra: Abszolutórium és a doktori fokozat megszerzése között eltelt év Célcsoport: végzettek

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 2

14. ábra: Melyek a legfőbb okai annak, hogy Ön doktori képzésre jelentkezett? Célcsoport: első
évfolyam

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 2

15. ábra: Mely tényezők játszottak döntő szerepet abban, hogy Ön a Pázmány Péter Katolikus Egyetem
doktori iskoláját választotta? Célcsoport: első évfolyam
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 3

16. ábra: Mennyire befolyásolták Önt a doktori képzés megkezdésében az alábbiak? Célcsoport: első
évfolyam

11%11% 26% 32% 21%

5%5% 47% 42%

5%16% 32% 47%

5% 42% 53%

Szakmai előmenetel, karrierépítés
támogatása

Tanórán kívüli konzultációs
lehetőségek

Képzéssel kapcsolatos
tájékoztatás, információáramlás

Tantermek oktatástechnikai
felszereltsége

0% 25% 50% 75% 100%

(1) teljes mértékben
elégedett
(2) inkább elégedett

(3) inkább nem elégedett

(4) egyáltalán nem elégedett

nem tudja megítélni

elemszám: 19

17. ábra: Mennyire elégedett doktori képzésével az alábbi szempontok szerint? Célcsoport: felsőbb
évfolyam, végzettek

16% 26% 42% 16%

5%5% 32% 37% 21%

5%21% 53% 21%

5%11% 63% 21%

11%21% 42% 26%

16%11%16% 26% 32%

Elsajátított tananyag egyéni
hasznosíthatósága

Szakmai kapcsolatok kiépítésének
lehetősége

Doktori iskolán belüli
kurzuskínálat

Kutatáshoz szükséges
infrastruktúra biztosítása

Publikálási és konferencia előadás
tartási lehetőségek

Releváns kutatási pályázatok,
támogatások mennyisége

0% 25% 50% 75% 100%

(1) teljes mértékben
elégedett
(2) inkább elégedett

(3) inkább nem elégedett

(4) egyáltalán nem elégedett

nem tudja megítélni

elemszám: 19

18. ábra: Mennyire elégedett doktori képzésével az alábbi szempontok szerint? Célcsoport: felsőbb
évfolyam, végzettek
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

11% 33% 44% 11%

0% 25% 50% 75% 100%

(1) teljes mértékben egyetért

(2) inkább egyetért

(3) inkább nem ért egyet

nem tudja megítélni

elemszám: 9

19. ábra: Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? A PhD képzésben való részvétel jelentősen
hozzájárult a szakmai fejlődéshez. � Célcsoport: végzettek

11% 11% 11% 67%

0% 25% 50% 75% 100%

(1) teljes mértékben egyetért

(2) inkább egyetért

(3) inkább nem ért egyet

nem tudja megítélni

elemszám: 9

20. ábra: Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? Egyetemi-kutatóintézeti előmenetel során
nagyon fontos a PhD fokozat megszerzése.� Célcsoport: végzettek

22% 11% 11% 33% 22%

0% 25% 50% 75% 100%

(1) teljes mértékben egyetért

(2) inkább egyetért

(3) inkább nem ért egyet

(4) egyáltalán nem ért egyet

nem tudja megítélni

elemszám: 9

21. ábra: Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? Az akadémiai szférán kívüli magasabb beosztás
elnyerése során nagyon fontos a PhD fokozat megszerzése.� Célcsoport: végzettek
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

22% 11% 44% 22%

0% 25% 50% 75% 100%

(1) teljes mértékben egyetért

(2) inkább egyetért

(3) inkább nem ért egyet

nem tudja megítélni

elemszám: 9

22. ábra: Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? Szakmai területen a külföldi munkavállalás,
elhelyezkedés szempontjából a PhD fokozat megszerzése elengedhetetlen.� Célcsoport: végzettek

11% 33% 56%

0% 25% 50% 75% 100%

(2) inkább egyetért

(3) inkább nem ért egyet

(4) egyáltalán nem ért egyet

elemszám: 9

23. ábra: Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? A PhD képzésben való részvétel fontos
hozadéka, hogy a doktori iskolákban szakmai kapcsolatokra lehet szert tenni.� Célcsoport: végzettek

5%

26%

68%

Igen, tanulmányokat folytattam.

Igen, kutatási tevékenységet
végeztem.

Nem

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 19

24. ábra: Doktori tanulmányai alatt tanult-e vagy végzett-e kutatási tevékenységet külföldön?
Célcsoport: felsőbb évfolyam, végzettek
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 4

25. ábra: Mely országokban végzett doktori tanulmányai tudományterületéhez kapcsolódó munkát?
Célcsoport: felsőbb évfolyam, végzettek

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 4

26. ábra: Összeadva hány hónapot tanult vagy végzett kutatási tevékenységet összesen külföldön a
doktori tanulmányai alatt? Célcsoport: felsőbb évfolyam, végzettek

16%

84%

igen

nem

elemszám: 19

27. ábra: Doktori képzése alatt végzett-e külföldön doktori tanulmányhoz kapcsolódó munkát?
Célcsoport: felsőbb évfolyam, végzettek



Doktori Iskolák Felmérés
MBR Szolgáltatáselégedettség

11 / 14

Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 2

28. ábra: Mely országokban végzett doktori tanulmányai tudományterületéhez kapcsolódó munkát?
Célcsoport: felsőbb évfolyam, végzettek

A válaszok száma
 nem érte el a közlési határt (5 fő)!

elemszám: 2

29. ábra: Összesen hány hónapot dolgozott külföldön doktori képzése alatt? Célcsoport: felsőbb
évfolyam, végzettek

50%50% nem

nem tudja

elemszám: 10

30. ábra: A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást? Célcsoport: felsőbb
évfolyam
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

62%
23%

15%

Jelenleg főállásban dolgozom.

Jelenleg mellékállásban dolgozom.

Nem dolgozom.

elemszám: 13

31. ábra: Munkaerőpiaci részvétel:Kérjük, válassza ki az Önre leginkább jellemző állítást!
Célcsoport: első, felsőbb évfolyam

100%

igen

elemszám: 9

32. ábra: Rendelkezik főállású munkahellyel? Célcsoport: végzettek

12%

88%

2

1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 8

33. ábra: A PhD fokozat megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya volt
Önnek, (a jelenlegivel együtt)? Kérdés megjelenik, ha rendelkezik főállású munkahellyel Célcsoport:

végzettek
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

33% 11% 22% 33%

0% 25% 50% 75% 100%

(1) Döntő szerepe volt
(2) Közepes mértékű szerepe
volt
(3) Csak kismértékű szerepe
volt
(4) Egyáltalán nem volt
szerepe

elemszám: 9

34. ábra: Jelenlegi állásának betöltése, elnyerése (vagy akár annak megtartása), munkájának
megszerzése során mekkora szerepe volt annak, hogy megszerezte a PhD fokozatot? Kérdés megjelenik,

ha rendelkezik főállású munkahellyel Célcsoport: végzettek

35%

65%

Phd/DLA

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 20

35. ábra: Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?�
Kérdés megjelenik, ha rendelkezik főállású munkahellyel Célcsoport: végzettek

9%

91%

Phd/DLA

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 11

36. ábra: Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának? �
Kérdés megjelenik, ha rendelkezik főállású munkahellyel Célcsoport: első, felsőbb évfolyam
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Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi

Kar

Központi Stratégia, Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály

5%

15%

25%

55%

NGO

Üzleti (magán)szektor

Felsőoktatás és egyéb kutatóintézetek
(pl. MTA, múzeumok)

Kormányzati (köz)szektor: Állami és
helyi adminisztráció/Közoktatás

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 20

37. ábra: Foglalkoztató szervezet szektora, típusa:Kérjük, válassza ki az Önt foglalkoztató
szervezet szektorát, típusát!  � Kérdés megjelenik, ha rendelkezik főállású munkahellyel

100%Magyarország

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 8

38. ábra: Hol található munkahelyének telephelye (ahol napi szinten munkát végez/dolgozik)? �
Kérdés megjelenik, ha rendelkezik főállású munkahellyel Célcsoport: végzettek

11% 67% 22%

56% 22% 22%

33% 44% 22%

44% 33% 22%

78% 22%

11% 22% 22% 22% 22%

11% 56% 33%

22% 33% 44%

A munka szakmai, tartalmi része
Szakmai előmenetel, karrierépítés

Jövedelem, juttatások
A munka személyi körülményei
A munka összességét tekintve

Külföldi részképzés/ösztöndíj
A munka tárgyi körülményei

A munka presztízse, társadalmi
megbecsültsége

0% 25% 50% 75% 100%

(1) teljes mértékben
elégedett
(2) inkább elégedett

(3) inkább nem elégedett

(4) egyáltalán nem elégedett

nem tudja megítélni

elemszám: 9

39. ábra: Mennyire elégedett főállású munkájával az alábbi szempontok alapján?� Kérdés megjelenik,
ha rendelkezik főállású munkahellyel Célcsoport: végzettek


